

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚELE SUCEAVA ȘI BOTOȘANI

Vizita de lucru pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, o efectuează în județul Suceava a continuat, sâmbătă, în unități reprezentative ale industriei sucevene, prilej fiind — și de această dată — o analiză cuprinzătoare a activității desfășurate, a rezultatelor obținute și, îndeosebi, a măsurilor ce trebuie întreprinse pentru ridicarea înțregii munci pe un plan calitativ superior, la nivelul cerințelor și exigențelor impuse de dezvoltarea în ritm susținut a județului, în actuala etapă și în perspectivă.

Trăind cu bucurie și satisfacție acest moment ce va rămâne mereu viu în conștiința și sufletele lor, sucevenii au întâmpinat — și în această zi — pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu cu multă însuflețire.

Pe arterele municipiului Suceava, se aflau, în poșida unei ploți de toamnă, mii și mii de cetățeni ai orașului. Prin urale și ovații, prin inscripțiile aflate pe mari eșarfe și pancarte, prin flori oferite cu dragoste, prin multe alte manifestări emoționante, ei au exprimat, direct și cald, sentimentele de profundă stimă, prețuire și recunoștință pe care locuitorii municipiului și ai județului Suceava le poartă conducătorului iubit al partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru tot ceea ce a făcut și face spre înălțarea continuă a patriei, în glorie, demnitate și măreție.

Într-o deplină unitate de gând, simțire și voință, s-a scândat: „Ceaușescu, reales la al XIV-lea Congres!”, manifestându-se ferma convingere că reinvestirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la marele forum al comunistilor români, în suprema funcție de conducere în partid, va asigura realizarea cuceririlor planuri și programe de dezvoltare multilaterală a țării, înaintarea neabătută a României spre orizonturile luminoase ale comunismului.

La vizită au participat tovarășii Emil Bobu și Silviu Curticeanu.

Primul obiectiv cuprins în programul vizitei a fost ÎN-  
TREPINDEREA DE RUL-  
MENTI.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost prezentate de către ministrul industriei construcțiilor de mașini, Eugenia Rădulescu, și directorul întreprinderii, Aurel Chifan, rezultatele obținute în prima capacitate de producție aflată în funcțiune, stadiul lucrărilor

la celelalte obiective din componența ei, care se află în faze de montaj.

În timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a discutat cu tinerii muncitori din unitate, interesându-se de modul în care îndeplinesc sarcinile de producție, de condițiile lor de muncă și viață.

Oamenii muncii de la COMBINATUL DE FIBRE, CELULOZĂ ȘI HIRTIE au întâmpinat cu deosebită bucurie pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, căroră le-au exprimat cele mai calde sentimente de stimă și prețuire.

Înfățișând cele mai importante realizări ale colectivului, directorul combinatului, Nicolae Turtureanu, a subliniat că orientările și indicațiile secretarului general al partidului, sarcinile trasate întreprinderilor din sectorul celuloză și hirtie s-au materializat în cuprinzătoare programe de activitate.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat, în continuare, ÎN-  
TREPINDEREA DE MAȘINI-  
UNELTE DIN SUCEAVA.

Prefătându-i, pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost înconjurat cu multă căldură de muncitorii și specialiștii întreprinderii, care i-au mulțumit pentru vizită, pentru sprijinul acordat în vederea dezvoltării și modernizării uzinei în care muncesc.

După vizita în unități economice și agricole din Suceava și din alte localități ale județului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au participat, sâmbătă, la marea adunare populară, desfășurată în piața 23 August din centrul municipiului reședință de județ.

În ciuda unei ploți mărunto, erau prezenți peste 50.000 de locuitori ai orașului Suceava și din alte localități ale județului. Participanții la adunare au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, la sosire, o entuziastă primire.

Adunarea a fost deschisă de tovarășul Costică Stoica, prim-secretar al comitetului județean de partid.

Întâmpinat cu multă căldură și însuflețire, a luat cuvântul, în cadrul adunării, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România.

Urmărită cu viu interes și deplină aprobare, cuvântarea a fost subliniată, în repetate

(Continuare în pag. a 4-a)



SALA DE LECTURĂ

Proletari din toate țările, uniți-vă!

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12357

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 18 septembrie 1989

După primele două zile ale C. M. și C. E. de haltere

## DEBUT REMARCABIL AL REPREZENTANȚILOR NOȘTRI: 12 MEDALII, DIN CARE 6 DE ARGINT ȘI 6 DE BRONZ

ATENA, 17 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Sâmbătă după amiază, în Sala Glyfada, au demarat edițiile din acest an ale Campionatelor Mondiale și Europene de haltere pentru seniori. Și, spre bucuria noastră, această primă zi a fost marcată de o excelentă evoluție a reprezentantului României la categoria 52 kg, Traian Cihărean, care a cucerit 6 medalii! În acest frumos buchet de trofee se află o medalie de ar-

gint și două de bronz, la „mondiale”, precum și trei medalii de argint la „europene”.

Performanțele lui Cihărean sînt cu atât mai valoroase cu cît ele au fost dublate de două noi recorduri naționale, 260 kg la total (v.r., îl aparține, 250 kg) și 145 kg la „aruncat” (v.r. 140 kg). În altă ordine de idei, valoarea acestor rezultate se impune și prin faptul că ele au fost realizate în compania celor

mai buni halterofili ai lumii la această categorie, într-un concurs în care, se subînțelege, tensiunea nervoasă a atins cote maxime. Ei bine, tînărul sportiv de la Steaua — aflat în ultimul său an de juniorat! — nu a ratat nici o încercare, trecînd cu brio acest dificil examen, motiv pentru care îl adresăm sincere și

Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag. a 4-a)



## DACIADA

### LA ATLETISM, PERFORMERII S-AU IMPUS PE TOATĂ LINIA

Intrecerile zilei a doua a finalilor de atletism ale seniorilor, ca și cele de vineri, au plăcut prin dinamismul disputelor, deși, în ansamblu, rezultatele obținute au fost destul de modeste. Ca spectacol, „capul de afiș” al concursului masculin 1-a constituit proba de 110 m garduri, iar la femei, cea de 800 m. La 110 m, Boroi, recentul campion al „sutei”, a luat un start bun, dar după cîteva garduri, Giurgian 1-a ajuns și l-a depășit, lăsînd să se întrevadă că victoria, ca în ultimii ani, nu-i poate scăpa. Boroi a avut totuși o revenire excepțională și s-a aruncat, pur

și simplu, pe ultimii metri, trecînd primul linia de sosire. Rezultate tehnice: 1. George Boroi (Steaua) 13,87, 2. Liviu Giurgian 13,92, 3. Iulian Păciolanu (ambii Dinamo) 14,96.

La 800 m femei, prezența la start a Doinei Melinte anticipa, teoretic, viitoarea campioană. Dar timpul alergării a fost destul de scăzut, astfel că de pe ultima turnantă Doina Melinte s-a văzut puternic „contrat” de Aurica Mitrea, alături de care și-a disputat titlul. Experiența mai bogată și, evident,

valoarea ridicată au decis cîștigătoria. Rezultate tehnice: 1. Doina Melinte (Știința C.F.R. Bacău) 2:03,87, 2. Aurica Mitrea (Rapid) 2:04,30, 3. Cătălina Gheorghiu 2:01,61, 4. Ilina Oprîță (ambele C.S.M. Univ. Craiova) 2:04,92.

La a doua victorie la această ediție a competiției a fost și dinamovistul Mugur Mateescu, la 400 m garduri, probă pe care

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)

După intreceri de aleasă finută la gimnastică

## CAMPIONII ȘI-AU PĂSTRAT TITLURILE

BAIA MARE, 17 (prin telefon). La capătul a nu mai puțin de 7 reuniuni, duminică s-a încheiat, în Sala Sporturilor „Dacia” din municipiul de pe Săsar, una dintre cele mai disputate și mai interesante intreceri interne de gimnastică sportivă: finala Daciadel.

Încă de la primele schimburi, în competiția feminină

s-a văzut foarte limpede că multipla noastră campioană mondială, olimpică și europeană Daniela Silivaș este decisă să facă o demonstrație elocventă a talentului și pregătirii sale. Și a făcut-o din plin: cu patru note de 10 (două la exercițiile impuse și două la cele liber alese), cu alte aprecieri foarte ridicate (9,925, 9,90, 9,875 și 9,825),

Silivaș a concurat aici cu o mare și impresionantă siguranță, distanțîndu-se de colegele din lotul reprezentativ, nimeni altele decît reputatele Gabriela Potorac și Cristina Bontas. Acestea au oferit publicului un „duel” de o rară frumusețe pentru treapta a doua a podiumului, tranșat abia în ultimul schimb. Potorac s-a aflat în permanență în fața Cristinei Bontas, pînă la penultima evoluție, cea de la birnă, aparat la care a ratat. În acel moment, aproape nimeni nu se mai îndoaie că Bontas va trece pe locul al doilea, cunoscute fiind calitățile sale în proba de sol. Dar, surprinzător a ratat și Bontas, astfel că „podiumul” feminin a devenit: 1. Daniela Silivaș (C.S.S. Cetate Deva) 79.600 p.; 2. Gabriela Potorac (S.C. Bacău) 78.200 p.; 3. Cristina Bontas (C.S.S. Onești) 77.925 p., aceasta din urmă cu o notă maximă la sărituri (Impus). Revelația competiției a fost fără îndoială, tînăra Maria Neculită de la C.S.S. Cetate din Deva, situată pe locul 4 la individual compus, după cum frumoase aprecieri au cules Eugenia Popa (C.S.S. 7 — Dinamo), Eugenia Golea (C.S.S. 2 — Steaua) și Lăcrămioara Filip (C.S.S. Onești). Desfășurată a noua, Mihaela Ioiiban de la C.S.M. Baia Mare, și ea componentă a lotului reprezentativ, a executat sîmbătă seara un exercițiu de nota 10 la birnă! Iată și gimnastele clasate pe următoarele locuri fruntase, cu punctajele obținute: 4. Maria Neculită 77.650 p.; 5. Eugenia

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

### În etapa a 4-a a Diviziei A de fotbal

## TOATE „EUROPENELE” ÎNVIŢĂTOARE

● Dinamo a realizat scorul etapei ● Steaua — victorie prețioasă la Pitești ● Victoria și Flacăra — în revenire ● „Poli” Timișoara cîștigă la Cluj-Napoca ● Opt goluri în meciul de la Oradea I ● Marian Popa (Farul) — lider al golgeterilor

### REZULTATE TEHNICE

F.C. Argeș	- Steaua	0-1 (0-0)
Univ. Craiova	- F.C.M. Brașov	4-0 (2-0)
F.C. Farul	- F.C. Inter	2-0 (1-0)
Dinamo	- Petrolul	5-0 (2-0)
Flacăra	- Corvinul	3-1 (0-0)
„U” Cluj-Napoca	- „Poli” Timișoara	2-4 (2-3)
F.C. Olt	- Jiul	2-0 (0-0)
F.C. Bihor	- S.C. Bacău	5-3 (3-2)
Sp. Studențesc	- Victoria	0-1 (0-0)

### ETAPA VIITOARE

Steaua	- F.C. Inter	miercuri, 20 septembrie
„Poli” Timișoara	- Dinamo	
Jiul	- Flacăra	
F.C.M. Brașov	- Sp. Studențesc	
Univ. Craiova	- F.C. Farul	

joi, 21 septembrie

Victoria	- F.C. Bihor	duminică, 24 septembrie
S.C. Bacău	- F.C. Olt	
Petrolul	- F.C. Argeș	
Corvinul	- „U” Cluj-Napoca	

### CLASAMENTUL

1. DINAMO	4	4	0	0	16-1	8
2. Univ. Craiova	4	3	1	0	9-2	7
3. F.C. Bihor	4	3	0	1	12-6	6
4. Petrolul	4	3	0	1	6-5	6
5. F.C. Farul	4	2	1	1	8-5	5
6. Steaua	4	2	1	1	5-4	5
7. F.C.M. Brașov	4	2	1	1	4-6	5
8. F.C. Olt	4	2	0	2	6-5	4
9. F.C. Inter	4	2	0	2	8-9	4
10. Corvinul	4	2	0	2	4-8	4
11. „Poli” Tim.	4	1	1	2	8-8	3
12. Victoria	4	1	1	2	2-3	3
13-14. S.C. Bacău	4	1	1	2	6-9	3
Flacăra	4	1	1	2	3-6	3
15. Jiul	4	1	1	2	3-7	3
16. Sp. Studențesc	4	1	0	3	5-5	3
17. „U” Cluj-Nap.	4	0	1	3	4-12	1
18. F.C. Argeș	4	0	0	4	1-9	0

Meciul Sportul Studențesc — Universitatea Craiova, din etapa a VI-a, se va disputa duminică, 24 septembrie.



Ursea (dreapta) conduce un nou atac at Victoriei, în partida cu Sportul Studențesc

În pag. 2-3, relații de la meciuri



MECANICĂ FINĂ — CONSTRUCTORUL

25-25, LA BUCUREȘTI!

ȘTIINȚA BACĂU — MUREȘUL... MECANICĂ FINĂ BUCUREȘTI — CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA... Mecanică fină și constructorul au avut o partidă echilibrată...

MECANICĂ FINĂ BUCUREȘTI — CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA... Mecanică fină și constructorul au avut o partidă echilibrată...

CAMPIONII ȘI-AU PĂSTRAT TITLURILE

Popa 77,475 p.; 6. Eugenia Golea și Lăcrămioara Filip 77,150 p. Succesul pe echipe al formației C.S.S. Onești...

Stia din teren, rezultatul final, stabilit de Rodica Pălici cu numărul 28 de secunde înainte de terminarea jocului...

CHIMISTUL RM. VILCEA — RAPID BUCUREȘTI 32-22 (18-15). Victorie meritată a gazdelor...

TEROM IASI — CFR CRAIOVA 41-29 (22-8). Gazdele s-au impus din start și au reușit să se detașeze...

RULMENTUL BRASOV — HIDROTEHNICA CONSTANȚA 21-13 (10-7). Brasovencele au obținut o prețioasă victorie...

TEXTILA ZALĂU — RELONUL SĂVINEȘTI 29-17 (13-7). Formația sălăjană a obținut o victorie clară...

CLASAMENTUL
1. CHIMISTUL 9 8 0 1 306-238 25
2. Textila 9 6 0 3 248-212 21
3. Hidrotehnica 9 5 1 3 187-187 20

LA ATLETISM, PERFORMERII S-AU IMPUS PE TOATĂ LINIA

dominat-o autoritar. Rezultate tehnice: 1. Mugur Mateescu 50,47, 2. C-tin Popescu (ambii Dinamo) 51,60...

FOTBAL

AU HOTĂRIT „ȘARJELE” OASPEȚILOR

„U” CJ.NAPOCA 2 (2)
„POLI” TIMIȘOARA 4 (3)

Stadion Municipal; teren excelent; timp frumos; spectatori — circa 10.000. Șuturi: 15-13 (pe poartă: 5-3). Cornere: 10-3. Au marcat: SUCIU (min. 13), DOCHIA (min. 27), respectiv CAȘUBA (min. 12 și 50), TIMOFTE II (min. 17) și TRAIȘTARU (min. 24).

CLUJ-NAPOCA, 17 (prin telefon). Spectatorii au urmărit, în Politehnica, o echipă foarte sobră, puternic angajată folosind fiecare moment de contraatac...

Divizia A etapa a 4-a

FLACĂRA CORVINUL

3 (0)
1 (0)

Stadion Flacăra; teren foarte bun; timp călduros; spectatori — circa 3.000. Șuturi: 18-8 (pe poartă: 9-2). Cornere: 9-3. Au marcat: I. CHIRIȚA (min. 46 și 60), MARCU (min. 82), respectiv PETCU (min. 87 — din penalty).

„VERDICT” ÎN REPRIZA SECUNDĂ

MORENI, 17 (prin telefon). Dominarea gazdelor a fost cvasitotală și desigur deschis scorul abia în repriza secundă...

sea poartă hunedoreană cu suturi puternice și foarte aproape de țintă! Șirul ratărilor celor din Moreni a continuat pe întreaga durată a primei părți...

FLACĂRA CORVINUL

Stadion Flacăra; teren foarte bun; timp călduros; spectatori — circa 3.000. Șuturi: 18-8 (pe poartă: 9-2). Cornere: 9-3. Au marcat: I. CHIRIȚA (min. 46 și 60), MARCU (min. 82), respectiv PETCU (min. 87 — din penalty).

F.C. BIHOR 5 (3)
S.C. BACĂU 3 (2)

Stadion F.C. Bihor; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 12.000. Șuturi: 18-10 (pe poartă: 10-5). Cornere: 8-0. Au marcat: TAMAȘ (min. 6), VANCEA (min. 18), OV. LAZĂR (min. 32, 53 și 67), respectiv ȘOIMAN (min. 3), G. RADU (min. 7) și SCINTEIE (min. 76).

ȘUTUL ȘI... GOLUL

ORADEA, 17 (prin telefon). Un meci frumos, cu start surprinzător (oaspeții au condus până în min. 18) și goluri multe, peste care a suflat o boare de fotbal romantic...

MUGUR POPOVICI

Stadion „1 Mai” Mașloc; timp călduros; spectatori — circa 20.000. Șuturi: 4-1. Au marcat: POPA (min. 32), respectiv POPA (min. 32), respectiv POPA (min. 32)...

DIVIZIA B: DOAR GLORIE

OTELUL GALAȚI — UNIREA SLOBOZIA 1-1 (1-0): Hangușiu (min. 6 și 64), Chebac (min. 48), Anghelinel (min. 80) și Profir (min. 74), respectiv Cliran (min. 63).

DINAMO PETROLUL
Stadion Dinamo; timp excelent; circa 30.000. Poartă: 13-3. Au marcat: I. Mateuț (min. 20, 44, 76), Al. Mateuț (min. 20, 44, 76), Al. Mateuț (min. 20, 44, 76)...



# ERUL S-A DETAŞAT NET

5 (2)  
0

foarte tatori -5 (pe 12-2. (min. 52), Mesza- An- 8 - teut 7, min. 62 8,5. P. Popa nin. 69 nanu 6, rigore), eaca 7, u (Bu- şulescu ş (Că- spre rtunos, nu au în cla- latinca szaros,

Mateuț îl lansează pe RĂDU- CIOIU pe un culoar central liber și virful de atac dina- movist îl scoate pe Liliac din poartă și înscrie: 2-0 (min. 44). Acest handicap a tăiat - se pare - elanul ploieștenilor, care nu mai au vigoarea și a- plombul din prima parte a me- ciului, astfel încât elevii lui M. Lucescu își permit să joace su trei fundasi (Andone, Red- nic, Klein), noul introdus în echipă, Timofte, limpezind of- tensiva echipei sale. Astfel, după șarja acestuia (min. 50), ANDONE înscrie cu capul (min. 52), RĂDUCIOIU „lo- bează” balonul, cu capul, spec- taculos, peste Liliac în min. 76, pentru ca MATEUȚ, venit în viteză (min. 82), să trimită balonul din nou în poartă, după ce Liliac se opusese in- spirat la sutul lui Răducioiu, pecltind scorul final: 5-0. Este adevărat, ultima ocazie de gol au avut-o oaspeții (min. 87), dar Stelea a plonjat din bară în bară...

În derbyul etapei, liderul s-a detașat net.

S. PAVELESCU

# SĂ DECIDĂ UN... AUTOGOL!

2 (1)  
0

duroa- ntr-un joc. fost Meciu i ritm sat în după ctoria, jocul, chili- cu aerian ul s-a inten- sit te- s, mă- for- M. Lipsa evo- ul a- por- această voluția apt doar ria, cu ensivă, iorita- grație

Stadion Sportul Studențesc; teren foarte bun; timp calduros; spectatori - circa 4000. Șuturi: 3-12 (pe poartă: 3-4). Cornere: 4-2. A marcat STANCU (min. 51 - autogol).

SPORTUL STUD.: Manu 7 - v. Iorgulescu 7, C. Pană 7, T. Cristea (min. 13 Stancu 6), M. Popa 7 - Olteanu 6, Dobre 6, Lucaci 5, Stănci 7 - Răduță 5 (min. 64 Tîrlea 5), Buterchi 5. VICTORIA: Moraru 7 - Cojo- caru 7 (min. 57 Ursu 5), Ștefan 7, C. Solomon 6,5, M. Pană 6 - Fulga 7, Hanganu 7, Ursea 7, Coraș 6 - Tîră 6, Cigan 5 (min. 48 Culcear 6). A arbitrat Ad. Morolanu (Plo- iești); la linie: Gr. Macaveli (Deva) și V. Donțu (Galați). Cartonașe galbene: CIGAN, V. IORGULESCU, BUTERCHI. La speranțe: 1-2 (0-0).

prețioase puncte pentru Victo- ria, oricum, mai bună după pauză decât partenera.

Constantin ALEXE

# IS DE INSISTENȚĂ ÎN ATAC

2 (1)  
0

foarte ctatori -5 (pe 1-0. A 1 63). - Tu- iran 7, nin. 70 obanțu final 6 le 6 - 6, Do- 6,5, 60 Stă- 1. 60 I. e (Su- Voinea ogeanu MIHAI, tele- purtat nerita-

Stadion „Central”; teren foarte bun; timp calduros; spectatori - circa 30000. Șuturi: 25-2 (pe poartă: 11-1). Cornere: 10-1. A marcat: OLARU (min. 19), NEA- GOE (min. 33), C. GHEORGHE (min. 68) și AD. POPESCU (min. 87 - din penalty).

UNIVERSITATEA: Boldici 7 - Bica 7, Sândoi 8, Gh. Popescu 7, N. Zamfir 7 - Ad. Popescu 8, Clurea 8, Olaru 7,5, P. Badea 7 (min. 69 Geoligă 7) - St. Stoica 7, Neagoe 7,5 (min. 85 C. Gheor- ghe 7). F.C.M.: Polgar 6,5 - Ghergu 6, E. Moldovan 6, Naghi 6, Se- jimeși 6 - Drăgan 5 (min. 85 Stupu 5), Nedelcuaru 5, Andrași II 5 (min. 50 Pirvu 5), Barbu 5 - Andrași I 5, Caciureac 5. A arbitrat Gh. Constantin (Rm. Vilcea); la linie: I. Coț (Ploiești) și C. Irim (București). Cartonașe galbene: ANDRAȘI I, SÂNDOI, P. BADEA. La speranțe: 3-1 (2-0).

CRAIOVA, 17 (prin telefon). Antrenorul echipei oaspete, C. Ștefănescu, și-a masat, la

Radu URZICEANU

# BUZĂU A ÎNVINS ÎN DEPLASARE!

10-3 6

10-3 6 RAPID BUC. - I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE 4-0 (2-0): Rada (min. 7), Goanță (min. 45 - din 11 m), Voinea (min. 53) și Barba (min. 81 - din 11 m). F.C.M. CARACAL - SPORTUL „30 DECEMBRIE” 2-0 (2-0): Răducu (min. 20) și Plocoagă (min. 41 - din 11 m). METALURGISTUL SLATINA - GAZ METAN MEDIAS 1-0 (1-0) Astafei (min. 10 - din 11 m). MINERUL MOTRU - A. S. DROBETA TR. SEVERIN 1-0 (0-0): Gh. Nicolae (min. 81). UNIREA ALBA IULIA - CON- STRUCTORUL T.C.I. CRAIOVA 2-2 (0-2): L. Moldovan (min. 49) și I. Mărginean (min. 72), respectiv Buică (min. 22 și 36). C.S. TIRGOVIȘTE - TRACTO- RUL BRAȘOV 1-1 (0-1): O- breășcu (min. 67), respectiv N. Rădulescu (min. 36). CHIMIA RM. VILCEA - ME- CANICA FINĂ BUCUREȘTI 1-1 (1-0): Tudorache (min. 21), respectiv Dragne (min. 82).

# Seria a II-a

1. RAPID BUC. 4 3 1 0 12-2 7  
2. Pandurii 4 2 2 0 6-2 6  
3. I.M.A.S.A. 3 0 1 7-5 6  
4. 5. Tractorul 4 2 1 1 8-3 5  
Mec. Fină 4 2 1 1 7-2 5  
6. A. S. Drobeta 4 2 1 1 6-4 5  
7. Constr. Cv. 4 1 3 0 4-3 5  
8. I.C.I.M. Bv. 4 1 2 1 1-2 4  
9-10. Metalurgistul 4 2 0 2 8-11 4  
Min. Motru 4 2 0 2 3-6 4  
11. Ch. Rm. V. 4 1 1 2 6-5 3  
12-13. Autobuzul 4 1 1 2 7-9 3  
C. S. Tirgov. 4 1 1 2 2-4 3  
14. FCM Caracal 4 1 1 2 3-6 3  
15. Mec. Miha 4 1 1 2 3-7 3  
16. Gaz Metan 4 1 0 3 3-3 3  
17. Sp. „30 Dec.” 4 1 0 3 2-7 2  
18. Unirea A.I. 4 0 2 2 6-11 2  
I.C.I.M. BRAȘOV - A. S. PANDURII TG. JIU 0-0. METALUL MIJA - AUTOBU- ZUL BUCUREȘTI 1-1 (0-0): I. Toma (min. 55), respectiv Butol (min. 56). Relații de la: O. Guțu, Gh. Donciu, Cr. Bughea, Gr. Jugă- naru, I. Anghelina, M. Avanu, P. Georolou, V. Secăreanu și P. Voinea.

# O ISTORIE REPETATĂ...

F.C. ARGES STEAUA 0 1 (0)

Stadion „1 Mai”; teren foarte bun; timp frumos; spectatori - circa 20000. Șuturi: 3-14 (pe poartă: 1-4). Cornere: 4-16. A marcat ROTARIU (min. 78, din penalty). F. C. ARGES: Speriatu 7 - Voicu 7 (min. 83 Prisăceanu), Stancu 7, Pirvu 7, Eduard 7 - Ignat 7, Dican 5, M. Stoica 7 (min. 83 Daniel Zamfir), Grigo- riu 7 - C. Pană II 6, Vlădoiu 6. STEAUA: Lung 7 - Dan Pe- trescu 8, Bumbescu 7, Iovan 8, Ungureanu 7 - Mujnai 6 (min. 46 I. Stan 6), Rotariu 8, I. Du- mitrescu 3, Balni 7 - Lăcătuș 7, Negrău 6 (min. 76 Grigoras). A arbitrat I. Crăciunescu (Rm. Vilcea); la linie: M. Axente (Arad) și St. Ursu (Suceava). Cartonașe galbene: VLĂDOIU, LĂCĂTUȘ, IGNAT, BUMBESCU, M. STOICA, VOICU. Cartonașe roșii: I. DUMITRESCU (eliminat în min. 57). La speranțe: 1-1 (0-1).

SCORNICEȘTI, 17 (prin telefon). Nu a fost nevoie de prea mult timp - preț chiar de un minut - pentru a des- lusi intențiile celor două com- batante. Nu altele decât cele devenite clasice, cu echipa lo- cală hotărâtă să-și lăne par- tenera în propria-i jumătate de teren, care - deliberat - a acceptat „propunerca”, re- plicind doar arearea în plan ofensiv, dar periculos, așa cum s-a întâmplat în min. 24, cind Bicu l-a „întors” scurt pe Minali, însă a sutat slab, de la numai 8 m. Spre celălalt careu, transformat nu o dată într-un baraj greu de străpuns, Oltul curgea în va- luri, dar fără debit, fără ritm, pasa decisiv fiind mai me- reu în contratimp cu adresan- tul vizat, iar schemele tac- tice - rare și ele - erau ușor de intuit. Abia în min. 39 asistăm la prima mare o- cazie a gazdelor, cind, la o lovitură liberă de la 20 m perpendicular pe poartă mingea expedită de Eftimie întilneș- te bara. În minutul următor, la

# TOTUL ÎN DOUĂ MINUTE!

F.C. OLT JIUL 2 (0) 0

Stadion Viitorul; teren foarte bun; timp frumos; spectatori - circa 5000. Șuturi: 19-7 (pe poartă: 9-2). Cornere: 2-2. A marcat EFTIMIE (min. 54 și 56). F. C. OLT: Gherasim 6,5 - Ruse 6, Mihali 6, Moraru 7, D. Munteanu 6 - Dudan 7, V. Po- pa 6, Eftimie 8, Pistol 7 - Pena 6 (min. 81 Șuvagău; min. 76 Grula), Tulba 6. JIUL: Zlotea 6,5 - Negrilă 6, Sedecaru 6, Florescu 6, Udrică 5 (min. 70 Moromete 5) - M. Cristea 6, Varga 6, Bicu 6,5 (min. 75 L. Petre 5), B. Popescu 5 - Henzel 6, Lasconi 6. A arbitrat V. Titorov (Plo- iești); la linie: G. Ionescu (București) și P. Abrudan (Cluj- Napoca). Cartonașe galbene: VARGA, MIHALI, ȘUVAGĂU. La speranțe: 3-2 (1-1).

muncită a gazdelor, cu contri- buția majoră a lui Eftimie.

Adrian VASILESCU

# ȘI SPECTACOL, ȘI EFICACITATE

UNIV. CRAIOVA F.C.M. BRAȘOV 4 (2) 0

Stadion „Central”; teren foarte bun; timp calduros; spectatori - circa 30000. Șuturi: 25-2 (pe poartă: 11-1). Cornere: 10-1. A marcat: OLARU (min. 19), NEA- GOE (min. 33), C. GHEORGHE (min. 68) și AD. POPESCU (min. 87 - din penalty). UNIVERSITATEA: Boldici 7 - Bica 7, Sândoi 8, Gh. Popescu 7, N. Zamfir 7 - Ad. Popescu 8, Clurea 8, Olaru 7,5, P. Badea 7 (min. 69 Geoligă 7) - St. Stoica 7, Neagoe 7,5 (min. 85 C. Gheor- ghe 7). F.C.M.: Polgar 6,5 - Ghergu 6, E. Moldovan 6, Naghi 6, Se- jimeși 6 - Drăgan 5 (min. 85 Stupu 5), Nedelcuaru 5, Andrași II 5 (min. 50 Pirvu 5), Barbu 5 - Andrași I 5, Caciureac 5. A arbitrat Gh. Constantin (Rm. Vilcea); la linie: I. Coț (Ploiești) și C. Irim (București). Cartonașe galbene: ANDRAȘI I, SÂNDOI, P. BADEA. La speranțe: 3-1 (2-0).

CRAIOVA, 17 (prin telefon). Antrenorul echipei oaspete, C. Ștefănescu, și-a masat, la

# REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 17 SEPTEMBRIE 1989

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPTIONALĂ PRONOXPRES DIN 17 SEPTEMBRIE 1989, Faza I: extragerea I: 29 41 35 22 8 39 44 43; extragerea a II-a: 1 33 35 31 14 42 3 15; extragerea a III-a: 15 30 14 17 31 29 36 9; Faza a II-a: extragerea a IV-a: 7 12 45 18 39 25; extrage- rea a V-a: 11 31 42 24 2 26; extragerea a VI-a: 11 17 31 35 2 36. Fond total de câștiguri: 800 560 lei.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 17 SEPTEMBRIE 1989 I. F.C. Farul - F.C. Inter Sibiu 1; 2. F.C. Bihor - S.C. Bacău 1; 3. Univ. Craiova - F.C.M. Brașov 1; 4. „U” Cluj-Napoca - Politehnica Tim 2; 5. Ascolt - Verona X; 6. Atalanta - Cremonese 1; 7. Bari - Roma 2; 8. Cesena - Bologna X; 9. Genoa - Milan X; 10. Internazionale - Juventus 1; 11. Lazio - Lecce 1; 12. Napoli - Fiorentina 1; 13. Udinese - Sampdoria X. Fond. tota- l de câștiguri: 1.592.062 lei.

1. OLIMPIA 4 3 0 1 6-2 6  
2-4. Gl. Bistrița 4 2 1 1 7-4 5  
Chimica 4 2 1 1 7-4 5  
C.S.M. Reșița 4 2 1 1 6-3 5  
5-6. Mec. Bocșa 4 2 1 1 4-3 5  
Strungul 4 2 1 1 5-4 5  
7. Steaua C.F.R. 4 1 2 1 5-3 4  
8. Electromureș 4 2 0 2 7-9 4  
9-11. U.T.A. 4 2 0 2 10-9 4  
Someșul 4 2 0 2 7-6 4  
A.S.A. Progr. 4 2 0 2 8-7 4  
12. F.C. Maram. 4 1 1 2 1-2 3  
13. Armătura 4 1 1 2 6-8 3  
14-16. C.F.R. Tim. 4 1 1 2 3-7 3  
Vagonul 4 1 1 2 7-11 3  
Mureșul Expl. 4 1 1 2 4-8 3  
17. A.S.A. Tg. M. 4 1 2 1 7-8 2  
18. Gl. Reșița 4 1 0 3 4-6 2

ARMĂTURA ZALĂU - MU- REȘUL EXPLORĂRI DEVA 1-1 (0-0): Feșnic (min. 52), res- pectiv Anistoroale (min. 71). C.S.M. REȘITA - C.F.R. TI- MISOARA 4-1 (1-1). Panduru (min. 34) Cristea (min. 47), Mărgineantu (min. 54) și Plăvițu (min. 69), respectiv M. Bătrinu (min. 16). Relații de la: C. Crețu, St. Vida, I. Ducan, N. Străjan, Gh. Mornăllă, T. Tăranu, C. Albu, N. Danclu și P. Fuchs.



# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚELE SUCEAVA ȘI BOTOȘANI

(Urmare din pag. 1)

rinduri, cu puternice aplauze și urale de cea prezență.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-au întâlnit, simbatic, cu membrii Biroului Comitetului județean Suceava al P.C.R.

În cadrul ședinței a continuat analiza efectuată, timp de două zile, în unități industriale și agricole, stabilindu-se, pe baza concluziilor desprinse, căile și modalitățile concrete de acțiune pentru ca județul Suceava să-și îndeplinească, în condiții cât mai bune, sarcinile ce îi revin din planurile și programele de dezvoltare economico-socială pe anul 1989 și pe întregul cincinal.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au început, duminică 17 septembrie, o viză de lucru în județul Botoșani.

Vizita pe care secretarul general al partidului o întreprinde, în aceste zile, în județele din nordul țării, prilejuiește — ca și la Iași și Suceava — întâlniri rodnice de lucru cu muncitorii, țărani cooperatori, specialiști, în cadrul cărora sunt examinate posibilitățile, rezervele existente pentru creșterea producției industriale și agricole, a productivității și a eficienței economice, pentru ridicarea activității din toate domeniile pe un plan calitativ superior, la nivelul cerințelor impuse de dezvoltarea generală a patriei în etapa actuală și în perspectiva prefigurată de documentele Congresului al XIV-lea al partidului.

Oamenii muncii din unitățile vizitate au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu cu nemărginită bucurie, cu cele mai alese sentimente de stimă și prețuire.

La vizită participă tovarășii Emil Bobu și Silviu Curticeanu. Vizita a început pe ogoarele ÎNTREPRINDERII AGRICOLE DE STAT DOROHOI ȘI COOPERATIVEI AGRICOLE DE PRODUCȚIE DIN TREȘTIANA unde lucrătorii acestor importante unități ale agriculturii județului au făcut o entuziastă primire a tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu.

Adresând un calduros și respectuos bun venit tovarășii

Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, primul secretar al Comitetului județean de partid, Elena Nae, a dat expresie sentimentelor de stimă și dragoste ale celor ce muncesc și trăiesc în această parte a țării.

Conducerea celor două unități, ministrul agriculturii, Gheorghe David, prezent la întâlnire, au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu vii mulțumiri pentru viză, pentru grija deosebită ce o acordă permanent transformării agriculturii românești într-o agricultură de înalt randament, cu o contribuție tot mai mare la dezvoltarea multilaterală a patriei, la înaintarea României pe calea socialismului.

Cu același cald simțăminte de profundă stimă și prețuire au fost întâmpinați tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu de colectivul de oameni ai muncii de la ÎNTREPRINDEREA DE STICLĂRIE ȘI PORTELAN DIN DOROHOI.

Alături de oamenii muncii de aici, se aflau numeroși locuitori ai Dorohuinului, care au exprimat tovarășului Nicolae Ceaușescu mulțumiri pentru grija permanentă ce o acordă înfloririi continue a orașului și județului lor, a întregii țări.

Prețutindeni, pe parcursul vizitei, oamenii muncii au înconjurat cu multă dragoste și căldură pe secretarul general al partidului, adresându-i din inimă ani mulți și putere de muncă pentru a conduce, cu aceeași înțelepciune și clarviziune, țara și poporul pe drumul luminos al socialismului și comunismului.

O arie largă de probleme legate de dezvoltarea și modernizarea agriculturii județului Botoșani a fost examinată în cadrul unei cuprinzătoare expoziții organizate la STAȚIUNEA DE CERCETARE ȘI PRODUCȚIE PENTRU CREȘTEREA OVINELOR POPAȘTI.

Adresând felicitări conducerii și colectivului stațiunii, director oamenilor muncii din agricultura județului, din toate sectoarele de activitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a urat să obțină în continuare rezultate tot mai bune.

În uralele și aclamațiile mulțimii, elicopterul prezidențial a decolat, îndreptându-se spre reședința rezervată conducătorului partidului și statului nostru.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu în județul Botoșani.

# SPORTUL ÎN LUME

## GONG INAUGURAL LA C.M. DE BOX

MOSCOVA, 17 (prin telex, de la trimisii) din capitala Ununii Sovietice a început, duminică, cea de a V-a ediție a Campionatelor Mondiale de box pentru seniori. 236 de pugiliști din 47 de țări de pe toate continentele. Ei își vor disputa cele 12 titluri puse în joc. Pe parcursul celor două săptămâni, cit va dura competiția, vor avea loc 224 de meciuri, cei mai mulți concurenți fiind înscrși la categoriile cocoș și pană (cite 25), iar cel mai puțin la supergig (9).

Lupta pentru intimitate se anunță aprigă și ceea ce ne bucură mult este faptul că printre posibili medaliați snt considerabili și reprezentanții noștri. Unul dintre cei mai reputați antrenori din lume, cubanezul Alcides Sagara, pe care l-am întâlnit în sala trașerilor la sorti, ne-a declarat: „Îl cunosc foarte bine pe boxerul român. El practică un box spectaculos, eficient, și nu va mira pe nimeni dacă „semi-mijlociul“ dumnacavăstră Francisc Vastag va câștiga titlul la categoria sa...”. Iată o apreciere din partea unui excelent specialist, care ne-a produs o mare plăcere și care sperăm din toată inima să se confirme.

Primul dintre boxerii ro-

mâni care a urcat în ring în „cocoșul“ Adrian Mărcuț, care l-a avut ca adversar pe irlandezul Roy Nash. Sportivul român a evoluat în stilul său caracteristic, mizând ca întotdeauna pe combativitate. Mărcuț a răspuns prompt atacurilor adversarului, care a ales același stil bătăiesc, și această confruntare a oferit spectatozilor o partidă dinamică, cu loviturile numeroase de ambele părți. Pregătirea fizică supe-

rioară a lui Mărcuț i-a permis să înregistreze o primă și aplaudată victorie românească la această ediție a campionatelor. Luni, un examen dificil pentru „musca“ Nicolae Alluș, care îl va întâlni pe campionul bulgar Marlin Kirstev. În aceeași gală, va debută în competiție și „semi-mijlociul“ nostru Francisc Vastag, care îl va avea ca adversar pe Joseph Lowe (Irlanda).

Paul IOVAN

## C.M. ȘI C.E. DE HALTERE

(Urmare din pag. 1)

calde felicitări. Dar Traian Cihărean, este cazul să o spunem, a fost foarte aproape de medaliile de aur la „smuls“, unde primul doi clasat, l-au întrecut cu doar 2,5 kg. Cu 117,5 kg — rezultat care îl este la îndemână, intrucit, să

Tot simbatic, în reuniunea a doua, s-au desfășurat și întrecerile categoriei 56 kg, unde țara noastră nu a avut reprezentant. Iată rezultatele tehnice întregite la total: C.M. — 1. Hafis Suleimanov (U.R.S.S.) 287 kg; 2. Liu Shoubin (R.P. Chineză) 285 kg; 3. He Yongqiang (R.P. Chineză) 285; 4. Sevdalin Marinov



TRAIAN CIHĂREAN



ATTILA CZANKA

nu uităm, tânărul nostru halterofil deține un record de 118 kg la acest procedeu — el ar fi intrat în posesia oelor mai valoroase medalii, deoarece, în caz de egalitate, ar fi beneficiat de faptul că a fost mai ușor la cântar decât primul doi clasat.

Rezultate tehnice: cat. 52 kg C.M. — total: 1. Ivan Ivanov (Bulgaria) 272,5 kg; 2. He Zhuoqiang (R.P. Chineză) 262,5 kg. 3. TRAIAN CIHĂREAN (România), 260 kg (rec. naț.); smuls: 1. He Zhuoqiang 117,5 kg, 2. Ivanov 117,5 kg, 3. TR. CIHĂREAN 115 kg; aruncat: 1. Ivanov 155 (rec. mond.) 2. TR. CIHĂREAN 145 (rec. naț.), 3. He Zhuoqiang 145 kg; C.E. — total: 1. Ivanov 272,5 kg; 2. TR. CIHĂREAN 260 kg; 3. José Ibanez (Spania) 227,5; smuls: 1. Ivanov 117,5 kg, 2. TR. CIHĂREAN 115 kg, 3. Ibanez 102,5 kg; aruncat: 1. Ivanov 155 kg, 2. TR. CIHĂREAN 145 kg, 3. Agron Haxhiyseni (Albania) 125 kg.

(Bulgaria) 280 kg; C.E. — 1. H. Suleimanov 287,5 kg; 2. S. Marinov 280 kg; 3. Luan Shaban (Albania) 280 kg.

Cel de al doilea halterofil român care a intrat în concurs, Attila Czanka, a continuat și-ur remarcașilor rezultate realizate de Traian Cihărean, cucerind în cadrul categoriei 60 kg alte șase medalii, din care două de argint și patru de bronz. Iată rezultatele tehnice ale cat. 60 kg: C.M., total — 1. Naim Suleimanoglu (Turcia) 317,5 kg; 2. Nikolai Peșalov (Bulgaria) 307 kg; 3. Attila Czanka (România) 305 kg; smuls — 1. N. Suleimanoglu 145 kg; 2. A. Czanka 137,5 kg; 3. Li Jae Sen (R.P.D. Coreeană) 137,5 kg; aruncat — 1. N. Suleimanoglu 172,5; 2. N. Peșalov 170; 3. A. Czanka 167,5; C.E. — total — aceeași ordine ca și la C.M.; smuls — 1. N. Suleimanoglu, A. Czanka și N. Peșalov; aruncat — aceeași ordine ca și la C.M.

## VICTORII ROMĂNEȘTI PESTE HOTARE

HANDBAL. În cadrul C.M. de juniori, în Spania, reprezentativa României a obținut două victorii. În cadrul grupelor D, România a întrecut formația S.U.A. cu categoriale scor de 36-10 (17-4) și cea a Austriei, cu 25-20 (17-8). Alte rezultate: U.R.S.S. — Austria 27-20 (11-8), Spania — Islanda 22-18, Cehoslovacia — R.F.G. 20-18, Algeria — Franța 21-20, Suedia — Egipt 18-11, Islanda — R.F.G. 15-14, Iugoslavia — Algeria 29-20.

TENIS. În turneul de la Katowice, în proba de dublu bărbăni, perechea română Răzvan Iu, Adrian Marcu a învins cu 6-4, 6-2 cuplul olandez Richard Kreițik, Farman Wiber. Sovieticii Gabrielidze, Kacarov au întrecut pe Capelloni (Italia), Vanță (România), cu 6-2, 7-6.

TENIS DE MASA. Proba masculină pe echipe, din cadrul concursului de la Sofia, a fost câștigată de formația României, urmată de Bulgaria, U.R.S.S. și R.D. Germană. Rezultate din ultima zi a întrecerilor: România — Bulgaria 3-2, România — R.D. Germană 3-0, Bulgaria — U.R.S.S. 3-1, U.R.S.S. — R. D. Germană 3-0. La feminin, pe primul loc s-a clasat echipa Ungariei urmată de România, Bulgaria și U.R.S.S. Rezultate tehnice: Bulgaria — România 3-1, România — Ungaria 3-1, România — U.R.S.S. 3-2, Bulgaria — Ungaria 3-0, Bulgaria — U.R.S.S. 3-0.

## Start în Divizia A la polo: CAMPIONA CÎȘTIGĂ AMBELE PARTIDE CU CRIȘUL

Un nou campionat de polo, cel cu numărul 45, a avut drept „uvertură“ etapa dublă găzduită în totalitate, de apa limpede a bazinei Dinamo din Capitală. S-au disputat asadar cte patru partide în reuniunile de simbatică după-amiază și duminică dimineață, capui de afis al programului constituindu-l întâlnirile a două echipe „de nodum“ ambele adjuocate de bucoreșteni: DINAMO — CRISUL ORADEA 12-8 (2-0, 2-2, 3-3, 5-3) și 10-9 (1-4, 5-1, 0-3, 4-1). Dar filmul focurilor a fost cu totul altul la derby de 16 ore.

Cel dintîi derby de tradiție cel de simbatică, l-a arătat pe campioni dezinvolti mereu în avânt. Astfel, după ce Diaconu a apărut un „4 m“ tras de Coștrăș dinamovistii au fructificat o superioritate numerică și o concentrație numerică în vreme ce numai Georgescu, o dată l-a învins pe Csaki (cu intervenții și mai bune decât simbatică) 1-4! Însă nu numai cele două partide au fost diferite: rezervele de ferți nu au semănat de fel una cu alta în serbările de fotbală, trăsărea de orgoliu a dinamovistilor a dus la răsturnarea rezultatului grație suturilor cu șetele la număr ale lui Totopărlă, altel loviturile puternice (0-0) și siguranța lui Hagiu la un „oană“, doar Gordan reușind să trimită din s.n. în poartă lui Silanion: 6-5 A urmat o înșă înversare de situații — nu înșă și ultima! — la două minute (Coștrăș și Ilies) și un 4 m (Gordan). 6-8 În replica deci-

Hagiu, apoi Olaru, pe contraatac și 12-8 cu ceva mai bine de două minute înainte de final. În interval în care au mai marcat Gordan și Ilies (12-8).

Alteceva avea să fie cum spuneam mai sus, duminică către prinz, Campiona a acuzat vizibil efortul din alun acumulat două focurile de pregătire în perspectiva C.C.E. sustinute săptămîna trecută în Bulgaria (trei victorii 12-8 14-7 și 16-9 cu Comomore Varna) în schimb orădenii au făcut mare risică de energie s-au bătut cu dizenle izbitind cel mai viguros meci al lor din acest sezon. În condiții date Crisul s-a văzut cu trei goluri avans în sante minute: Golul din superioritate numerică Gordan din centru tot el năstindu-l ideal lui Ilies, apoi Coștrăș pe contraatac în vreme ce numai Georgescu, o dată l-a învins pe Csaki (cu intervenții și mai bune decât simbatică) 1-4! Însă nu numai cele două partide au fost diferite: rezervele de ferți nu au semănat de fel una cu alta în serbările de fotbală, trăsărea de orgoliu a dinamovistilor a dus la răsturnarea rezultatului grație suturilor cu șetele la număr ale lui Totopărlă, altel loviturile puternice (0-0) și siguranța lui Hagiu la un „oană“, doar Gordan reușind să trimită din s.n. în poartă lui Silanion: 6-5 A urmat o înșă înversare de situații — nu înșă și ultima! — la două minute (Coștrăș și Ilies) și un 4 m (Gordan). 6-8 În replica deci-

sivă s-a jucat „cu garda deschisă“. La victorie, Georgescu și B. Ștefănescu au adus punctele egalării 8-8 în min 23:24. Ilies a încheiat cu gol un contraatac fulgerător al bizonierilor pentru ca Ardelean să izbutească apoi două executii fără drept de replică, 10-9 cu un minut și jumătate înainte de final, rezultat care a rămas neschimbat. Arbitrii cludenți R. Timoc și B. Burdea au condus exact în prima zi și cu unele decizii discutabile duminică.

RAPID — VOINTA CLUJ-NAPOCA 13-6 (3-1, 3-3, 2-1, 5-1) și 10-4 (1-1, 1-1, 4-2, 4-0). Debut favorabil al noli garniturii feroviare tinerii din fata experimentatului norțar Cretu împunându-se limpede în fiecare partidă cei mai eficiente fiind controversatul Lunescu, fiind o circa o treime din „activul“ glustentilor Clujenii în schimb, au năruit debutului, absența lui Colceriu sunându-l cuvîntul. Au marcat Lunescu 5+2, Ghită 3+1, Abruț 1+2, Fulgenciu 1+1, M. Ștefănescu 1+1, Fărtăls 2, Bărbulescu 2, Florințescu 3, Bărbulescu 1+2, Sabău 2, Bărbulescu 2, Triteanu, Farcas, Marosi. Au condus B. Fărcenaru — B. Ghitan. STEAUA — VAGONUL ARAD 12-5 (4-0, 5-0, 1-2, 2-3) și 12-6 (3-0, 3-2, 1-2, 5-2). În fant în apă adică diferenta a fost și mai clară vicecampionii zbucnind, our și simolu, în voie schimbăre: au punctat mult două rezerve dar au și ratat neațt orimul gol al arădenilor venind

după 18 minute. Pe linăa portarului Gh. Popescu, indisponibil, din formația bucoreșteană au lăsat internaționalii Geambașu în primul meci Anăeșcu și Stemațe — în al doilea. Au înscris Geantă 1+3, Frullea 1+2. Nuți 1+2, L. Balanov 4, Anăeșcu 3, Geambașu 2, Duculet 2, Stemațe, Vamos, Chetan (S) Pabos 2+1, R. Ionescu 1+1, Ierariu 3, Anăeșcu, Urs. Zoldheyl, Arbitri: V. Median și R. Nichita.

SPORTUL STUDENTESC T.M.U.C.B. — I.L. TIMIȘOARA 7-8 (4-1, 1-1, 1-3, 1-3) și 7-3 (1-1, 1-1, 2-1, 3-2). Întîlniri sub semnul unui oronunat echilibru, decise „la sosire“. Interesant că în prima dintre ele echipa universitară a condus în 12 rînduri, chiar și la trei goluri, spre a ceda în final, revărsîndu-se a doua zi, dar tot după emoții. Au punctat Popa 2+1, Chiru 2+1, Niță 1+1, Stațuc 4, Musat, Palazzo, respectiv N. Toth 2+1, Sternu 1+2, Lederer 1+1, Ursu 1+1, Greu 3. Arbitri: V. Goșan — D. Ilea.

Geo RAETCHI MUGUR POPOVICI

● Datorită participării echipei Dinamo în primul tur al C.C.E. (de vineri dinău duminică în Iugoslavia), meciurile acestora din etapa a doua a Diviziei A cu Sportul Studentesc T.M.U.C.B. s-au devansat pentru marți de la ora 17 și miercuri de la ora 9. În bazinele din Surs, Ștefan cel Mare

## Azi încep la Iași

### CAMPIONATELE BALTANICE DE CANOTAJ

Luni și marți, baza nautică de pe Lacul Dorobanț, din apropierea Iașului, va găzdui ultima competiție internațională a sezonului de canotaj 1989, Campionatele Baltanice. La întreceri vor participa sportivi din Bulgaria, Grecia, Turcia și România, lotul nostru avînd în alcătuire pe proaspeții medaliați mondiali de la Bled: Elisabeta Lipă, Dorel Năstase, Dimitrie Popescu, Valentin Robu, Vasile Tomolagă, Marin Gheorghie, Doina Bălan, Marioara Curelea, Adriana Bazon, Mihaela Armășescu, Veronica Cihaela, Florica Ilica, Anca Tănase, Livia Leonte, Georgeta Soare, Ecaterina Oancea, Ioan Snep, Dragoș Neagu. Concursul se anunță deosebit de disputat, în componența celorlalte reprezentative aflîndu-se, de asemenea, laureații la C.M., iar în privința condițiilor de întrecere este de sperat că starea timpului va permite buna desfășurare a probelor.